



info

PROSTOR SR(E)ČNIH ZGODB

V projektu WIDER posebna pozornost dosežkom iz Srca Slovenije

V okviru zaključnega srečanja evropskega projekta WIDER je bil med drugim predstavljen poslovni model Silver House, ki ga je razvilo 5 slovenskih podjetij, nagrajenih z inovacijskimi vavčerji. Razvojni center Srca Slovenije je bil deležen posebne zahvale za vodenje komunikacijskih aktivnosti celotnega partnerstva WIDER.

[Preberi več](#)



Razvoj mrež Srca Slovenije z novimi evropskimi partnerstvi

Razvojni center Srca Slovenije, ki je z dosedanjim uspešnim vključevanjem v evropske projekte že vzpostavil odlična mednarodna partnerstva, se je v spomladanskih mesecih z odzivom na prve razpise za programsko obdobje 2014-2020 vključil v kar 13 evropskih partnerstev.

[Preberi več](#)



Zagotavljamo podporno okolje za podjetnike v Osrednjeslovenski regiji

Razvojni center Srca Slovenije skupaj s podjetjem Data d.o.o. zagotavlja podporno okolje za podjetništvo v Osrednjeslovenski regiji v okviru mreže Javne agencije SPIRIT. Postopki registracij in osnovno svetovanje za podjetnike se izvajajo na VEM točkah v Litiji, Mengšu in Ljubljani.

[Preberi več](#)



Spoznajte uspešne zgodbe iz Srca Slovenije: Pravljičnost Kamniške knjižnice



Kamniška knjižnica prireja **Križnikov pravljicni festival**, ki bo 5. in 6. junija letos v Motniku že četrtič zapored oživiljal folklorne pravljice, kot jih je v 19. stoletju zapisal Gašper Križnik. Za ohranjanje lokalnih folklornih pripovedi knjižnica skrbi tudi s spodbujanjem knjižnih izdaj, kakršna je npr. družinski izletniški vodnik Kamniške pravljicne poti. Obiščite knjižnico in festival pravljic! (foto Luka Dakskobler) [Preberi več](#)



Nagradna igra: Osvojite vodnik po Kamniških pravljicnih poteh

Nagradno vprašanje: Kdo je bil Gašper Križnik?

- pesnik, po katerem nosi ime kamniška knjižnica
- etnolog in zapisovalec ljudskih pravljic
- prvi direktor potujoče knjižnice

Odgovor na nagradno vprašanje nam pošljite s povratnim e-mail sporočilom na info@razvoj.si do 26. junija 2015. Med vsemi pravilnimi odgovori bomo izžrebali nagrajenca, ki bo prejel družinski izletniški vodnik Kamniške pravljicne poti. Pravila in pogoji sodelovanja v nagradni igri so objavljeni na www.razvoj.si in www.srce-slovenije.si.



Všečkajte nas Spremljajte nas Obiščite nas Pišite nam Naš video kanal